แบบทดสอบวิชาคณิตศาสตร์ชั้นประถมศึกษาปีที่ 6
สาระที่ 1  จำนวนและการดำเนินการ
มาตรฐาน ค1.1 เข้าใจถึงความหลากหลายของการแสดงจำนวนและการใช้จำนวนในชีวิตจริง
ตัวชี้วัดที่ 3 เขียนทศนิยมในรูปเศษส่วน และเขียนเศษส่วนในรูปทศนิยม
พฤติกรรมที่ต้องการวัด  ความรู้  ความเข้าใจ

1)   5.05  เขียนในรูปเศษส่วนได้เท่าไร
ตัวเลือก
ก.   
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พฤติกรรมที่ต้องการวัด  ความรู้  ความเข้าใจ

2) 

[image: image5.wmf]500
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 เขียนในรูปทศนิยมได้เท่าใด
ตัวเลือก

ก.
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ข.
24.18
ค.
24.108




ง.
24.018
…………………………………………………………………………………………..

พฤติกรรมที่ต้องการวัด  ความเข้าใจ
3)  ข้อใดเขียนทศนิยมในรูปเศษส่วนได้ถูกต้อง
ตัวเลือก

ก.  40.237
=
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ข.  35.098
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35
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ค.  21.34
=
21
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ง.  15.976
=

[image: image9.wmf]100
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พฤติกรรมที่ต้องการวัด  ความเข้าใจ
4)  ข้อใดเขียนเศษส่วนในรูปทศนิยมได้ถูกต้อง
ตัวเลือก
ก.  
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0.40

ข.  
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=
0.96

ค.  
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=
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ง.  
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=
0.485
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พฤติกรรมที่ต้องการวัด
วิเคราะห์  ความเข้าใจ  นำไปใช้

5) 
  ข้อใดไม่ถูกต้อง
ตัวเลือก
ก.
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ง.   0.09  =  
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พฤติกรรมที่ต้องการวัด
วิเคราะห์  ความเข้าใจ  

6)
   เศษส่วนในข้อใดมีเท่ากับ  85.6   

ตัวเลือก
ก.   
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พฤติกรรมที่ต้องการวัด  ความรู้-ความเข้าใจ  
7)   จำนวน  8.491  มีค่าเท่ากับข้อใด

ตัวเลือก    

ก.  8 + 
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พฤติกรรมที่ต้องการวัด  ความรู้-ความเข้าใจ การสังเคราะห์

8)   จำนวนในข้อใดต่อไปนี้เขียนเป็นทศนิยมไม่ถูกต้อง

ตัวเลือก    

ก. 
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ค. 
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พฤติกรรมที่ต้องการวัด  ความเข้าใจ, การวิเคราะห์

9)  ข้อใดเรียงลำดับเศษส่วนที่มีค่าน้อยไปมาก   ไม่ถูกต้อง
ตัวเลือก    
                    ก.    [image: image1.wmf]10

5

5
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1
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10

         
[image: image33.wmf]8

9


    
          

                 ค.

[image: image34.wmf]41
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   ง.        [image: image90.wmf]12
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         [image: image92.wmf]18
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………………………………………………………………………………………….

พฤติกรรมที่ต้องการวัด  วิเคราะห์  ความเข้าใจ
10)  ข้อใดต่อไปนี้ไม่ถูกต้อง
ตัวเลือก  
1. 0.31  =  [image: image38.png]10



                      
2.  2. 0.53  =  [image: image40.png]53
100




ค.    0.19  =  [image: image42.png]19
100



                         
ง.     2.80  =  [image: image44.png]10




………………………………………………………………………………………………………
พฤติกรรมที่ต้องการวัด  วิเคราะห์  ความเข้าใจ
11)  ผลบวกของ  [image: image46.png]6148
1000



  กับ  [image: image48.png]1908
100



  มากกว่าผลต่างของ  [image: image50.png]180



  กับ  [image: image52.png]1308
100



  อยู่เท่าไร
ตัวเลือก  
1. 4.92
2. 20.308
3. 24.92
4. 25.228
…………………………………………………………………………………………………….

พฤติกรรมที่ต้องการวัด
เข้าใจ วิเคราะห์

12)     105.103  เขียนในรูปเศษส่วนได้อย่างไร
ตัวเลือก

ก.
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………………………………………………………………………………………………………

พฤติกรรมที่ต้องการวัด
เข้าใจ วิเคราะห์

13)    [image: image62.png]


   เป็นรูปเศษส่วนของจำนวนใด
ตัวเลือก

ก.
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ข.
4.25




ค.
42.50





ง.
414.00

……………………………………………………………………………………………………….

พฤติกรรม  ความเข้าใจ
14)  34.045  เขียนเป็นรูปเศษส่วนได้ตรงกับข้อใด
ตัวเลือก  
ก.
34
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[image: image66.wmf]1000
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……………………………………………………………………………………………………….

พฤติกรรม  ความเข้าใจ
15)  ข้อใดไม่ถูกต้อง
ตัวเลือก  
ก.

[image: image67.wmf]5

3
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0.6
        


     

ข.
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7


=
0.35



     

ค.

[image: image69.wmf]40

32


=
0.750

    

     

ง.

[image: image70.wmf]250

128


=
0.512


……………………………………………………………………………………………………….

พฤติกรรมที่ต้องการวัด  

16) ข้อใดไม่ถูกต้อง
ตัวเลือก  
1.   [image: image72.png]25




=  0.8    
ข.  
 3 [image: image74.png]32

1,000



  = 3.32    
ค.  
0.9 = [image: image76.png]50




ง. 
3 [image: image78.png]85
100



 =3.85

……………………………………………………………………………………………………….

พฤติกรรมที่ต้องการวัด  
17)  ข้อใดถูกต้อง
ตัวเลือก  
1.  0.035    =     [image: image80.png]35
100



         =   ร้อยละ 35                         

2.   ร้อยละ 42    =     [image: image82.png]50



         =   0.42  

3.   1.74    =    1 [image: image84.png]100



         =   ร้อยละ 174                   

4.   ร้อยละ 8    =     [image: image86.png]


         =   0.8  
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